

ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ПРИ ВСТУПІ ДО МДПУ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НА БАЗІ ПЗСО ТА НРК 5 У 2025 РОЦІ

- **Прийом документів** на денну та заочну форми навчання (I хвиля) – з **01.07.2025 р. по 01.08.2025 р.** (участь у співбесідах та творчих конкурсах та реєстрація заяв); II хвиля – **01.09.2025 р. по 24.09.2025 р.**; III хвиля – з **01.10.2025 р. по 17.10.2025 р.**
- **Документи, які необхідно подати до приймальної комісії для вступу на навчання:** документ, що посвідчує особу (паспорт); облікова картка платника податків; документи про освіту та додаток до нього; свідоцтво про одруження (копія), сертифікати НМТ 2022-2025 рр. (не нижче, ніж 100 балів); кольорова фотокартка розміром 3 x 4;
- **мотиваційний лист обов'язково для усіх спеціальностей.**

Назва спеціальності	Освітні програми	I, II та III предмети	Четвертий предмет	Творчий конкурс
A2 Дошкільна освіта	Дошкільна освіта. Інклюзивне навчання в закладах дошкільної освіти <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A3 Початкова освіта	Початкова освіта. Англійська мова <i>(денна, заочна)</i> Початкова освіта. Інклюзивна навчання <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)	Середня освіта. Музичне мистецтво. Мистецтво <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A6.01 Спеціальна освіта (Логопедія)	Спеціальна освіта. Логопедія <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
C4 Психологія	Психологія. Психологічне консультування <i>(денна, заочна)</i> Психологія. Клінічна психологія <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
П10 Соціальна робота та консультування	Соціальна робота. Консультування в соціальній сфері <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.11 Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта. Фізична культура <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.07 Середня освіта (Географія)	Середня освіта. Географія. Біологія <i>(денна)</i> Середня освіта. Географія. Фізична культура <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)	Середня освіта. Історія та громадянська освіта <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A7 Фізична культура і спорт	Тренерська діяльність в обраному виді спорту <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	Творчий конкурс
J3 Туризм та рекреація	Туризм та рекреація <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
D8 Право	Право <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.01 Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта. Українська мова і література <i>(денна, заочна)</i> – для ПЗСО та <i>(денна)</i> для НРК 5 Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література <i>(денна, заочна)</i> – для ПЗСО та <i>(денна)</i> для НРК 5	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська <i>(денна, заочна)</i> – для ПЗСО та <i>(денна)</i> для НРК 5	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—

В11.041 Філологія. Германські мовита літератури (переклад включно), перша – англійська	Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.04 Середня освіта(Математика)	Середня освіта. Математика <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.09 Середня освіта(Інформатика)	Середня освіта. Інформатика <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A5.39 Професійна освіта (Цифрові технології)	Професійна освіта. Комп'ютерні технології <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Економіка та підприємництво <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
C5 Соціологія	Соціологія <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
D3 Менеджмент	Менеджмент підприємств та організацій <i>(денна, заочна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
F3 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг	Готельно-ресторанна справа та кейтеринг <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.06 Середня освіта (Хімія)	Середня освіта. Хімія. Біологія та здоров'я людини <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Середня освіта. Біологія та здоров'я людини. Психологія <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
A4.15 Середня освіта. Природничі науки	Середня освіта. Природничі науки <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
E1 Біологія та біохімія	Біологія <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
E2 Екологія	Екологія <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—
H3 Садово-паркове господарство	Садово-паркове господарство. <i>(денна)</i>	українська мова математика історія України	математика, або іноземна мова, або географія, або фізика, або хімія, або біологія	—

За довідками звертайтеся: www.mdpu.org.ua; Контакти: **Приймальна комісія**: 097-76-58-296, e-mail: pk-mdpu@ukr.net